

大家好，关于股市年报行情很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于股票年报行情的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [公司的年报行情怎么理解简单，如何在年报行情中抓住投资机会？](#)
2. [两市年报第一股农尚环境跌停，年报行情还有吗？](#)
3. [怎样进入东方财富网查询股票每年的年报数据](#)
4. [各位高手一般炒年报什么时候开始大约几月份](#)

公司的年报行情怎么理解简单，如何在年报行情中抓住投资机会？

上市公司一般一年4个季度都会有报告。年度报告由上市公司在每个会计年度结束之日起4个月内编制完成（即一至四月份），中期报告由上市公司在半年度结束后两个月内完成（即七、八月份），季报由上市公司在会计年度前三个月、九个月结束后的三十日内编制完成（即第一季报在四月份，第三季报在十月份）。

年报行情可以看出过去一段时间，上市公司运转的情况，除了业绩，还有相关的一些决定也会对股价造成影响。如果超预期，那么会提升股价；如果低于预期，则不利于股价。

这里面主要关注的是“预期”。比如去年格力的业绩还算可以，但是年度不分红，结果一公布之后市场来了个跌停，因为往年格力就是分红大户，很多长期投资者就是看中格力的分红。而且这些不分红的利润拿去做芯片，做其他的新产业，大家心里没底，所以完全是一个意料之外的事件。

如果你能通过各种渠道信息，判断出最近的年报会超预期，那就可以提前埋伏；如果是业绩大变脸，突然大幅度下滑的，综合判断一下，是短期的还是长期的因素造成的，如果是短期因素造成股价下跌，且又在你的估值范围内，可以逐步吸纳建仓。

（丰禾刀联合丰泽投资工作室推出过一篇《格力电器价值分析简报》，对格力电器做过估值，有兴趣的可以看一下。）

我建议，主要还是建立在对企业未来的发展判断上去做，企业的业绩年年好，越来越好，而且股价在你的估值范围内，你就坚决持有，这种通常会给投资者带来不断的业绩行情；而那些只想短期蹭一把热点的，通常只会当了短期接盘侠，可能吃了一点小肉，跌了一块大肉

丰禾刀是独立财经投资评论人，品天下，赢未来，有兴趣的请关注。

两市年报第一股农尚环境跌停，年报行情还有吗？

感谢邀请，这个提问是个很有意思的事情，有意思的地方，不是这个年报第一个跌停，而是这么一个业绩一般的股票，竟然能成为两市年报第一股，值得玩味。

为什么这么说？

因为正常“第一”，这个概念是意义非常的，就业绩报而言，过去不论什么样的年份，大多第一份业绩报，都是一个比较不错的业绩，甚至往往还附带着高送转分红等的措施，然后就是正常的一波业绩炒作潮。

但是看看这次的两市年报第一股的农尚环境，5000万的净利润，同比增长不到2个点，营业收入增长也才11%，实在是一般的很，这种根本没有什么亮点的业绩，竟然第一个公告。

这个跌停前，曾经有两轮的上涨，从逻辑角度，可能有部分资金提前介入，结果猜对了一半，确实是年报第一股，只是业绩太一般，随后跌停就是宣泄了。当然，这个逻辑只是推理，重要的是，业绩真的很一般。

然后回到问题的本身，会不会这次的年报行情会打折扣？

笔者认为确实有可能。

向来都重视第一股的业绩，都这么一般，打破了常规，后续的业绩报整体上出现超预期的概率，不是特别的大。

这一点就像笔者前文所说，这么业绩一般的股票，竟然能做为两市年报第一股，很值得玩味，也需要警惕的。

——以上，雪茄金融狗，做金融界的一条清狗，更多投资理念，欢迎关注！

怎样进入东方财富网查询股票每年的年报数据

点开东方财富通，然后按下F10键，你就能看到公司的年报了。

目前的一个行情，并不是适合做长线，希望能够帮到你

各位高手一般炒年报什么时候开始大约几月份

从这几年A股年报行情的发展来看，除了2005初股改启动时没有发生年报行情以外，其余每年都有年报行情的炒作。一般在1月末2月初开始到4月初结束。这期间是每年两市公司公布年报的时间。业绩有大幅提升的或有超预期的各股，在没公布年报的头几天就出现连续上涨。多数各股也都会在年报公布的前一到二天出现上扬。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！